

## COLEGIUL NAȚIONAL „CALISTRAT HOGAȘ” PIATRA NEAMȚ

str. Alexandru cel Bun nr.19, Piatra-Neamț, județul Neamț, cod: 610004  
Telefon: 0233/215853, Fax: 0233/212000, e-mail: calistrat\_hogas@yahoo.com

Programul Erasmus+, exercițiul bugetar 2021 - 2027  
Tipul proiectului: Acreditare în Domeniul Educației Școlare  
Cod acreditare: 2020-1-RO01-KA120-SCH-095734  
Beneficiar: Colegiul Național „Calistrat Hogaș” Piatra-Neamț  
Tipul activității: Mobilitatea de grup a elevilor  
Titlul proiectului: **Școala integrativă (EN: Integrative School)** – Anul 2 (2022-1-RO01-KA121-SCH-000060926) – Flux 3: *Secure and greener future for all*  
Perioada de implementare: 1 iunie 2022 – 31 august 2023

Nr. 2291 / 17.03.2023

Viză Director,  
prof. Brîndușa Andrei



### APEL DE SELECȚIE

beneficiari pentru **mobilitatea de grup a elevilor** organizată în cadrul proiectului „Integrative School” – Acreditarea Erasmus în domeniul educației școlare  
An 2, Flux 3 - *Secure and greener future for all*

Colegiul Național „Calistrat Hogaș” Piatra-Neamț anunță lansarea procesului de selecție a participanților la mobilitatea externă din cadrul proiectului „Integrative School” – Flux 3: *Secure and greener future for all*.

Mobilitatea de grup a elevilor se va desfășura în perioada 8-11 iunie 2023, instituția gazdă fiind Parlamentul European din Strasbourg.

Scopul mobilității de grup organizate: participarea la activități de învățare internaționale în contextul EYE23, focalizate pe două teme majore:

- Alegerile europarlamentare;
- Viitor mai verde pentru toți.

Elevii selectați vor lua parte activ, timp de două zile, la activități de învățare organizate în context multinațional, vor întâlni experți ai instituțiilor UE, vor avea oportunitatea să dezbată și să-și expună punctul de vedere cu privire la teme majore precum cele legate de climă, mediu și sustenabilitate, responsabilitate și implicare civică a tinerilor. Interacțiunea dintre elevi/tineri din toate țările europene se va realiza în grupuri de lucru tematice, multiculturale.

Locația activităților de învățare internaționale: Strasbourg, Franța.

Anunțul se adresează elevilor Colegiului Național „Calistrat Hogaș” Piatra-Neamț, ciclul liceal, toate nivelele de studiu, toate specializările, cu condiția să aibă **vârsta peste 16 ani**.

Numărul de locuri disponibile: 24 elevi, însoțiți în mobilitate de 3 profesori coordonatori.

Vor intra în concursul de selecție doar elevii care, până  Joi, 23 martie 2023, ora 14.00, vor completa *Formularul de candidatură* primit prin gmail pe adresa alocată de platforma școlii.

Rezultatele finale ale concursului de selecție vor fi publicate pe 27 martie 2023.

### Calendarul selecției:

1. Lansarea Apelului de selecție (18.03.2023)

2. Completarea Formularului de candidatură<sup>1</sup> și transmiterea acestuia către comisia de evaluare (termen: 23 martie 2023, ora 14.00)
3. Evaluarea candidaturilor de către comisia de selecție (23 - 26 martie 2023)
4. Centralizarea și publicarea rezultatelor (27 martie 2023)
5. Candidații pot solicita feedback de la evaluatori în termen de 48 de ore de la publicarea rezultatelor, prin gmail, folosind adresa [acreditare.sch@calistrathogas.ro](mailto:acreditare.sch@calistrathogas.ro)
6. Înscrierea individuală a elevilor selectați în baza de date europeană, folosind link-ul pus la dispoziție de instituția gazdă (28 – 29 martie 2023)

## INFORMAȚII IMPORTANTE PENTRU CANDIDAȚI

Prezenta selecție se realizează în acord cu prevederile Procedurii de alocare a mobilităților aferente Acreditării SCH, componenta elevi - **Situația B: Activități de învățare tematice organizate în parteneriat internațional conform priorităților instituționale, accesibile prin apeluri de selecție deschise.**

### **Profilul participantului căutat:**

Elev care, prin activitatea desfășurată în școală, prin rezultatele academice obținute, prin implicarea în activități școlare și extrașcolare anterioare, are potențialul de a-și spori abilitățile personale și academice, de a produce impact la nivel instituțional, de a aduce plus-valoare școlii și/sau comunității locale în urma participării la mobilități de învățare internaționale.

În mod specific, pentru această activitate se caută elevi care au un interes ridicat pentru problematica socială și cetățenia activă europeană, sunt dornici să cunoască și să promoveze valorile și prioritățile europene, pot utiliza limba engleză în comunicare, sunt dinamici, capabili de cooperare și lucru în echipă, au capacitatea de a se implica activ în dezbateri și pot lucra în echipe multinaționale, au abilități de lider, sensibilitate la problemele cu care se confruntă societatea, deschidere pentru valorile europene, capacitatea de a difuza în rândul celor de vârsta lor informațiile acumulate.

**Criteria de selecție/aspecte care vor fi evaluate prin intermediul Formularului de candidatură:**

Elevul:

a. poate proba – prin inițiativele și rezultatele anterioare, prin poziția deținută în structurile formale sau informale de elevi – interesul pentru dezvoltare personală și/sau disponibilitate de implicare în activități cu impact instituțional;

b. poate prezenta un plan propriu de utilizare ulterioară a rezultatelor învățării – cu impact la nivel personal, școlar, comunitar și are disponibilitatea de a pune ulterior în aplicare acest plan;

c. este dinamic, are abilități de lider, are inițiativă și disponibilitate de participare la viața școlii/a comunității;

d. este deschis în relația cu colegii, serios, comunică pozitiv, este un model pentru ceilalți, manifestă respect pentru toți actorii implicați de mediul școlar și responsabilitate față de activitățile curriculare și extracurriculare ale CNCH;

e. este compatibil cu tema activității de învățare pentru care se organizează mobilitatea de grup la care dorește să participe (motivație, interes pentru domeniu/temă, disponibilitate de a promova rezultatele învățării prin inițiative și acțiuni personale și instituționale);

f. a manifestat, în anii școlari anteriori, interes pentru dezvoltarea personală, abilități de lider, inițiativă și dorință de implicare în rezolvarea problemelor la nivelul clasei și școlii sau chiar la nivelul comunității locale;

---

<sup>1</sup> Formular de candidatură transmis prin intermediul platformei Google Classroom, accesibil folosind conturile gmail alocate de școală, către toți membrii grupului țintă (elevi clasele a IX-a – a XII-a).

- g. dispune de motivație pentru a participa la o experiență de învățare în altă țară europeană;
- h. dispune de competențe lingvistice care îi permit participarea optimă la activitățile de învățare din străinătate;
- i. nu a mai participat la mobilități externe organizate de școala noastră și finanțate din fonduri europene.

### **Criterii de departajare**

Decizia de departajare între candidați cu punctaje egale se va face la nivelul echipei de selecție, cu aplicarea următoarelor criterii de prioritizare:

1. apartenența la grupuri socio-economice dezavantajate;
2. numărul cel mai mic de absențe (motivate și nemotivate) înregistrate în anul școlar curent;
3. media generală obținută în anul școlar anterior.

Coordonator proiect,  
prof. Petruța Lostun

